Matemaruka B OBbJK

3anpauva 1.

Bcero nHa 3emiie exeronHo Bo3HMKaeT 0k0ia0 200 ThIC. JECHBIX MOXKAapOB.
N3 3Toro yncna aumib 20 ThIC. — IO BUHE MOJHUHU. OCTaJbHbIE JI0KATCS Ha BUHY
KOHKPETHBIX Jtojeil. Kakoil MporeHT moxapoB BO3HUKAET 110 BUHE JIOACH?

Pewenue:

20 toIC.: 200 TBIC.=0,1=10%

100% - 10%=90%

Otget: 90 %

3agaua 2.

Kanama. 1911 1. T'oponx KokpanH — I1eHTp TOPHOPYAHOH U JIE€CHOU
MPOMBIIIUICHHOCTU. JIeTo B TOT roa ObUIO KapKUM U OYEHb 3aCYHUIMBBIM.
KpecTbsiHe BOCHONB30BANUCh Kapo M 3aCyXOi, 4TOOBl PACHIMPUTH CBOU
HAJIeJIbl: BRIPYOaH Jiec, a KyCTapHUKHU U MOBAJICHHBIE CTBOJIBI MOHKUTAIH, 1a0bI
0OJIerdyuTh CBOM TPyA U ynoOputh 3emitto 305i0i. [lomyn BeTep, BO3HUK JIECHOM
noxap. YTpo, 8 yacoB, OTHEHHbIA aJ yxke B 35 kM oT Kokpana. Okoino 15 4
OroHb ObLT B Topojie. C Kakoi CKOPOCTBIO JBUTAJICS MOXKap?

Pewenue:

1) 15-8=3a 7 yacoB OrOHb JOIIEIN JIO TOPOJIA.

2) 35 :7=5(kmM/4) — CKOPOCTb, C KOTOPOH JIBHTAJICS ITOXKap.

OtBeT: 5 KkM/4

3apaua 3.

B pesynbrare HECAaHKUMOHMPOBAHHOW BPE3KHM B  MEKIPOMBICIOBBIN
Hedrenporoa Kypmaea — boOpoBka npowusomien BeLIUB okoyio 49 T HedTtH Ha
moraam 350 M. CKOIbKO TOHH HeTH monano Ha 1m>?

Pewenue:

49:350=0,14t

Ortsert: 0,14 1.

Jlma 5 kimacca:

491=45000 kr

49000 : 350 = 140 kr

3amgaua 4.

PaccuuraiiTe, 3a kakoe BpeMs J0 Bac JOWIET yparaH Wid Oyps, €cCiu
paccTosiHME MEXAYy BaMH WM TPAHUIEH ATUX OIACHBIX MNPUPOJHBIX SBICHUN
cocTaBisieT 12 kM, a CKOpPOCTh, C KOTOpO BrkeTcs yparad 100 km/u.

Pewienue:

1) 12:100= 0,12 (1)=7,2 (Mmun) = 7™Mun 12 cex.

Otset: 7 MuH 12 cek.

3agaua 4 a9 5 kiaacca.

Paccuuraiite, 3a kakoe Bpemsi 0 Bac JOWIET yparaH WU Oyps, eciu
pacCTOSIHME MEXJYy BaMH WU TPAHUIEH 3TUX ONACHBIX MPUPOIHBIX SIBICHUI
cocTaBisieT 12 KM, a CKOPOCTh, C KOTOPOM IBUKETCA yparaH 28 m/c.

Pewenue:
12000:28=429¢c =7 muua 9 ¢



3agaua 5.

B 1989 r. B koHCcTpykTOpcKOM Oropo uM. Mmrommna ObuUT pa3paboTaH
CHelUalbHbIA TUII OOPTOBOrO O0OpYAOBaHMS (BBUIMBHOM aBUAIMOHHBIN
npuodop), KOTOPHIA MO3BOJUI HCIOJIB30BATh TPAHCIOPTHBIA camoneTr WMi-76 B
MOKAPHOM  BapvaHTe [JIsl TYIIEHUS JIECHBIX TMOXKapoB. M3BecTHO, YTO
HakpbiBaeMas 30Ha coctaBisieT 700x65 (M) IpU MOCJIEIOBATEIbHOM CIIMBE
BObI. CKOJIBKO pa3 CIETaeT caMoJIeT, 9TOOBI 3aTyIuTh 45,5 ra 3emiun?

Pewenue:

45,5 ra = 4550a = 455000m°

1) 700-65=45500(M") — MIOmMA b, HAKPHIBACMAS TIPH OJHOM CIIMBE BOJIBL.

2) 455000:4500 = 10 (pa3) — MOIKEH CIIeTaTh CaMOJICT.

Otget: 10 pas.

3agayva 6.

CxopocTts aBuxkeHus myHamu gocturia 800 km/4. OTIbIXaronye noaydnin
IpeaynpexIeHue BCero 3a 6MHUH JI0 MOAX0/a IlyHaMu K Oepery. Berunciauth Ha
KaKOM pPacCTOSHMM OT Oepera HaxoJujlach THUTAHTCKash BOJHA B MOMEHT
noJiy4eHus npeaynpexaeHus? Ha kakoe paccTossHre CMOTYT yOexaTh JIIOIH 3a
3TH 6 MHUH, €CIId CKOPOCTh OEryIero 4ejoBeKa CUUTATh paBHOU 12 km/4?
CMOTyT JI1 OHM CITAaCTUCH?

Pewenue:

1

6 MUH=—-4Y=—U

60 10

1) 800-—= 80 (km) — paccrosiHME€ OT Oepera 10 TUTAaHTCKOW BOJIHBI B

1
10
MOMEHT MOIYyYECHUS IPEAYIPEKACHUS.

2)12: %:1 ,2 (kM) — cMOT'YT yOeKaTh JIH0/I1 32 6 MUHYT.

Otger: 80 kM; 1,2 KM; HE CMOTYT CNIaCTHUCh.

3agaua 6 a4 5 kiacca:

CKOpOCTh JBMKCHUS IIyHaAMH gocturia 222 m/c. OTABIXAIONINE MOTYYUITH
peaynpexIeHue BCero 3a 6GMUH 10 MOAX0Aa IlyHamMu K Oepery. Berunciauths Ha
KaKOM pPacCTOSHMM OT Oepera HaxoJujach THUTAHTCKash BOJHA B MOMEHT
noyiyueHus npenynpexaeHus? Ha kakoe paccTossHre CMOTYT yOexaTh JIIOIH 3a
3TH 6 MUH, €CJIU CKOPOCThH O€TyIlero 4eJoBeKa cuutarh paBHo 3 m/c? CMoOryT
JIM OHU CIIACTUCH?

Pemenue:

6 Mua=360 ¢

222-360=79920 (M) — HaxoaHMJIaCh BOJIHA OT Oepera
3-360=1080 (m) cMoryT yOE)KaTh JFOIH.

Otset: 79920Mm; 1080 M; HE CMOTYT CIIACTHUCB.



3anaua 1.

Bcero ma 3emiie exeromHo Bo3HHKaeT okoio 200 TrIC.
JIECHBIX TMOKapoB. M3 atoro uwucna jumb 20 ThIC. — MO BHUHE
MoJHUM. OcTalbHBIEC JIOXKATCS Ha BUHY KOHKDPETHBIX JIHOJICH.
Kaxkoii rpo1ieHT moxapoB BOZHHKAET 110 BUHE JIFOJIEH ?

20

3agaua 2.

Kanama. 1911 r. T'opog Kokpan — meHTp ropHOpyAHOW M
JICCHOW TPOMBINIIEHHOCTH. JIeTo B TOT Tox OBUIO KapKUM H
OYEHb 3acylLIUMBBIM. KpecTbsiHe BOCHOJIB30BAIUCH Kapou U
3aCyXOM, YTOOBI pacIIMPUTh CBOM HAJEJbI: BBIpyOanw Jiec, a
KYCTapHHUKH U MMOBAJICHHBIC CTBOJIBI IMOKUTAIH, 1a0bl 00JIETYUTH
CBOM Tpyd U ynoOputh 3emito 3o0ji0d. [lomynm Berep, BO3HHK
JIECHOM mokap. YTpo, 8 4acoB, OTHEHHBIM aj yXe B 35 KM OT
Kokpana. Oxos0 15 9 oroas Ob11 B ropojie. C Kakol CKOPOCTBIO
JIBUTAJICS MOXKap?

26

3agaua 3.

B pe3ymprare = HECAHKUMOHUPOBAHHOM  BpE3KM B
MEXIpOMBICHOBBIA  HedrenpoBox KypmaeBa — boOpoBka
mpomsoIeNn BHUIHB OKomo 49 T mHedtn Ha mromamm 350 M.
CKOJIBbKO TOHH HedTH monano Ha 1m>?

16

3anaua 4.

PaccuuraiiTe, 3a kakoe BpeMs A0 Bac JOMAET yparaH WU
Oypsi, €clii pacCTOSIHHE MEX]y BaMU U TPAHUIIEH dTUX OMACHBIX
MPUPOJIHBIX SIBJICHUI COCTaBIIAET 12 KM, a CKOPOCTb, C KOTOPOH
nBkercs yparan 100 km/4.

36

3anava 4 1o S kaacca.

PaccuuraiiTe, 3a kakoe Bpems 10 Bac AOWIET yparaH WU
Oypsi, €clid PacCTOSIHHUE MEX]y BaMU U TPAaHULEH 3TUX OMACHBIX
IIPUPOJIHBIX SIBJIEHUM COCTABIIET 12 KM, a CKOPOCTh, C KOTOPOU
JBUKETCA yparaH 28 m/c.

36

3agaua 5.

B 1989 r. B xoHCTpyKTOpcKOM OrOpo mM. Mimrommna ObLT
pa3paboTaH CHENHAIBHBIA THUI OOPTOBOTO  0OOPYIOBAHUS
(BBUTMBHOM  aBHAIIMOHHBIA  TpHOOpP), KOTOPBIA  TTO3BOJIHII
MCMOJIb30BaTh TPAHCHOPTHBIM camoneT WMi-76 B moxapHOM
BapuaHTE JUIsl TYIIEHUs JIECHbIX mMoXapoB. M3BecTHO, 4YTO
HAaKpbIBacMask ~ 30Ha  coctaBmier  700x65 (M%)  mpm
MOCJIEIOBATEIBLHOM cliBE BOJIbl. CKOJIBKO pa3 CIETaeT CaMoJeT,
4yTOOBI 3aTYIIUTH 45,5 ra 3emin?

56




3agaua 6.

Ckopocth ABWXKeHHMs ItyHamu jgocturia 800  km/u.
OTapIxaroniye MOAyYdiId MPeaynpekIeHHe BCEero 3a OMUH 10
MoAXo0/a IiyHaMH K Oepery. BeIYuCIuTh Ha KaKOM PacCTOSTHUM OT
Oepera HaxoAuiach THTAaHTCKas BOJIHA B MOMEHT IOJYyYCHHS
npeaynpexacHus? Ha kakoe paccTossHHE CMOTYT yOexXaTh JIFOIU
32 3T 6 MHH, €CITM CKOPOCTh O€TyIIero deloBeKa CUHUTATh
paBHo# 12 kmM/4? CMOTYT JTU OHU CHIACTHUCH?

56

3agaua 6 1 S Kiacca:

CkopocTh  JBMXKEHHMSI IyHAMu Jocturia 222 m/c.
OTapixaronme MoMy4YuiIn MPENYNPEKICHHE BCEro 3a OMHUH 10
MOJIX0/1a IIyHaMHU K Oepery. BeluncinuTh Ha KakoM pacCTOSIHUU OT
Oepera HaxoAWiach TUTAaHTCKas BOJHA B MOMEHT TMOJy4YeHUs
npenynpexnaenusa? Ha kakoe paccrosiHue cMOryT yoexarh J0Au
32 9TM 6 MMH, €CJIM CKOpPOCTh OEryliero 4ejoBeKa CUHUTATh
paBHo# 3 M/c? CMOTYT JIM OHU CIIACTUCH?

50

Jlns nmpoBepku:

1 |90% 20
2 | Skm/4 16
3 10,141 140 xr s 5 ki 10
4 |7wmuu 12 c 30
4 |7wmuH9 c oad 5 K 30
5 |B10pa3 560
6 |80 xM; 1,2 KM, HE CMOTYT CIaCTUCh | 5 0
6 [79920 wm; 1080 w™m; HEe cMoryr |50
CHAacCTUCh (IIJ1s1 5 Kjacca)




